

砥砺奋进的五年 · 绿色发展

开挖到哪里 绿化到哪里

糯扎渡水电站的生态印迹

新华社记者 赵珮然 杨静

切割纵深的峡谷、绿汪汪的湖水被一条大坝拦腰揽住,陡峭边坡上树木郁郁葱葱,争奇斗艳的黄叶假连翘、红花羊蹄甲等点缀其间……

“过去电站边坡上怪石嶙峋,植物很难生长。”在糯扎渡电站工作多年的梅传保回忆说。

糯扎渡水电站横拦澜沧江,位于云南普洱市境内,因攻破世界级水利难关而收获了多项第一。更为重要的是,糯扎渡水电站积极探索研究保护环境和生物多样性的措施,稳步推进水电开发的生态文明建设,在打造水电开发与生态保护的共赢路上留下了独特的生态印迹。

2005年糯扎渡水电站开工时就启动绿色工区建设,始终做到“开挖到哪里,挡护到哪里,绿化到哪里”。为增加植被,电站工作人员引入能固土、生长迅速植物的同时,致力研究混播草

籽、混种树木,将乔木、灌木和草本植物结合起来形成高中低立体绿化。

在边坡陡峭处和石质地上,糯扎渡人选择了筲路蓝缕的“开荒”行动,挑土上山,在石头上垫土造地。“当时大家一簸箕一簸箕地抬土,一个来回一个来回地跑,把斜坡硬生生回填起来,就为造出一块土质松软的绿地。”梅传保说。

如今,两岸山体上绿树成荫,糯扎渡水电站已完成边坡治理约60万平方米,植被自然恢复45万平方米,绿化面积达1698.47万平方米。水电站27万平方米的营地上纵横排列着1万多棵树,苗圃整齐分布在道路和房屋间,高峡平湖边星罗棋布。“花园电站”的称号让游客纷至沓来。

“开辟绿地是‘立新’,‘两站一园’则是‘守旧’。”华能澜沧江上游水电有限公司总经理周建说,新增绿地是为了保持水土,而“两站一园”的设立则是为了全力保护当地原生物种。

据介绍,珍稀植物园和野生动物拯救站主要用来安置电站建设波及的动植物“移民”。目前,植物园占地100亩,移植栽种了宽叶苏铁、篦齿苏铁、中华桫欏、红椿、金荞麦等11种国家保护植物共13400余株;动物拯救站在保护区发现的伤、病、残和非法捕猎的野生动物进行医护救治、暂养野化,而待痊愈放生后还要进行标识和跟踪监测;鱼类增殖放流站开展珍稀鱼类人工增殖放流和科研等工作,则有效地保护了土著鱼类。

2012年7月的一个晚上,令鱼类增殖放流站的工作人员毕生难忘。那晚,澜沧江土著鱼——巨鲇的人工增殖技术成功,这意味着糯扎渡电站鱼类增殖放流站巨鲇人工增殖在全世界范围内首次获得成功。

“在设立鱼类增殖放流站前,糯扎

渡水电站从设计环节就开始构思土著鱼类保护。”周建说,电站水库总库容237亿立方米,水库水温属稳定分层,下泄低温水对鱼类生长繁殖有负面作用。因此,电站在工程设计中通过大量水力模型试验,确定工程采用叠梁门取水方式,投资2亿多元建设糯扎渡水电站进水口分层取水设施,有效减缓了下水泄低温水影响。

此外,糯扎渡水电站还委托专业单位对放流站以及施工区域的垃圾填埋场、生活污水处理等环保措施进行专项设计。周建认为,绿色水电建设规划是糯扎渡水电站重要的试点经验,让水电建设和生态保护齐头并进。

可以说,“绿色水电”概念贯穿了糯扎渡水电站建设、运行管理的全过程,平衡了水电开发与生态保护的关系。在为“西电东送”南部通道输送绿色能源的同时,也用独特的生态印迹增添了水电开发的绿色智慧。

新华社昆明9月7日电

安倍称日本决心与俄缔结和平条约

新华社符拉迪沃斯托克9月7日电(记者安晓萌)日本首相安倍7日在俄罗斯符拉迪沃斯托克与俄总统普京会晤后说,日本决心与俄罗斯签署和平条约。

安倍当天下午参加在当地举行的第三届东方经济论坛全会,随后与普京举行会晤。

安倍在会晤结束后表示,正如普京此前访日时所说,俄日关系最重要的是签署和平条约。“这一次,我们决心,由我和普京亲手签署和平条约。”安倍说,双方约定11月赴越南参加亚太经合组

织领导人非正式会议期间再次会晤。当天早些时候,安倍在论坛全会上说,为了日俄关系向前发展,双方应该签署和平条约,为双边关系中那些“不正常情况”画上句号。

千岛群岛位于俄罗斯远东堪察加半岛与日本北海道之间。群岛南部的国后、择捉、齿舞和色丹四个岛屿被俄称为南千岛群岛,日本则称之为北方四岛。二战结束后,四岛由俄方实际控制。俄认为日本要求归还南千岛群岛是要求重新定义二战战败结果。由于争议严重两国至今未能缔结和平条约。

我省流量资费降幅居全国第二

(上接第一版)4G用户总数达到2009.0万户,占移动电话用户的比重达到56.7%。移动互联网接入流量累计达22105.3万G,同比增长228.9%。6月户均流量达到1598.5M,同比增长180.7%,增幅比全国平均水平高55.7个百分点;月户均移动流量在全国排名第15位。移动互联网接入流量资费持续下降,下降幅度比全国高14.6个百分点;流量资费降幅在全国第2位。

近年来,我省固定宽带用户提速升级明显。6月,8M以上和20M以上宽带用户占比达94.1%和83.8%。

固定互联网宽带接入资费持续下降,下降幅度比全国高12.9个百分点;固定互联网宽带接入资费降幅在全国第2位。

截至今年6月,我省移动通信基站总数达到12.1万个。4G基站达到6.6万个,占比达到54.5%,4G基站占比在全国排名第7位,比全国高4个百分点。互联网宽带端口规模保持高速增长,总数达到1924.5万个,较2016年底增长95.4万个。光纤接入端口达到1509.7万个,占比提升至78.4%,光缆线路总长度达到842133.9公里,同比增长47.0%。

建三江国税局:开展“弘扬北大荒精神 三江国税徒步行”活动

8月27日上午,农垦建三江国税局结合内涵深厚的北大荒精神,以“主题党日”为载体,组织干部职工65人开展了“弘扬北大荒精神,三江国税徒步行”活动。本次活动以建三江国家农业科技园区和北大荒精准农业农机中心两点串联,全程大约6公里,全面展示了“北大荒”到“北大仓”这一历史巨变的北大荒精神。这次活动对于建三江国税局全体干部来说,既是一次爱国主义的“红色引领”,也是一次立志投身垦区建设的“绿色崛起”,成为推动建三江国税创新发展的巨大动力。



年初以来,农垦建三江国税局党组认真落实市局关于加强党建工作的一系列重要工作部署和要求,以全市国税系统创建星级基层党组织标准为指引,牢固树立“抓好党建是本职、是最大责任”的理念,不断提高党支部的凝聚力、战斗力,为确保完成全年工作任务提供

有力的组织支持。建三江国税局全局抓好“履行党建主体责任、服从服务于中心工作、筑牢思想建设根基、发挥党组织战斗堡垒作用、营造风清气正的良好政治生态、建立健全工作机制、强化党风廉政建设”七项重点工作,发挥党建工作优势,扎实推进党建与税收工作双促进双落实。

农垦建三江国税局本着“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”的原则,多措并举,不断提高纳税服务质量,解决纳税人涉税业务中遇到的各类问题、难题,全力打造“用心、贴心、诚心”的纳税服务工程。通过真诚沟通,倾听群众的所需所求所盼,切实地为纳税人排忧解难,拉近了税企关系,获得了纳税人的集体称赞。

北安市人民检察院:坚守初心促公正 法治文明当先锋

北安市人民检察院始终把精神文明建设和检察工作有机融合,相互促进、相得益彰,在服务社会、服务大局、服务群众中推动检察工作向高层次、高水平发展。先后荣获全国先进基层检察院、全国文明接待室、全国一级规范化检察室、全省先进检察院、全省青少年维权岗等殊荣,连续三届被命名为省级文明单位标兵。



锻造队伍强素质,服务社会树形象。该院领导班子高度重视精神文明建设,以严谨高效、严格自律的工作作风,抓班子,带队伍,通过开展案例研讨、庭审观摩、演讲比赛等活动,打造出一支勤于学习、勤勉高效、务实担当的检察队伍。组建了志愿者团队,挖掘、提炼“重德、尚廉、博学、敬业”的北检精神,以志愿服务推动检察文化发展,先后开展了学雷锋“敬老、爱老”慰问、“美化家园、擦亮城市”、助力高考等志愿服务活动,得到社会各界的高度赞扬。

履职尽责展作为,服务大局谋发展。以服务经济社会发展为第一要务,主动融入北安市发展大局,33名中层以上干部与37户重点企业结对,定期深入企业调研,帮助解决实际困难。强化检察监督主责主业,利剑反腐不手软,深入打击涉农惠民领域职务犯罪,开展了涉粮、涉企、食品药品、环境资源犯罪等专项行动,查处收粮假冒、伪劣、过期食品,切实保障了社会安定和人民群众安居乐业,维护了司法公正。

连续三年筹措资金90余万元,对包保的3个居民小区进行整体改造,彻底改善了居民生活环境。积极开展精准扶贫,协调筹集资金7.7万余元帮扶贫困户翻建和修缮房屋、购买药品、捐赠衣物,脱贫攻坚工作初见成效。开通了微信、微博和新闻客户端,积极推行“阳光检务”,通过开展“检察开放日”、“五进活动”、“四零”承诺服务等活动,服务群众“零距离”。组建“向阳花姐姐”工作室,编辑印制《阳光下的关爱》青少年法制教育读本2万余册,被教育部门指定为法制教材,北检工作得到高检院的通报表扬;依托北安监狱建立了“预防职务犯罪警示教育基地”,已接待省、市等有关单位开展警示教育80余次,受教育人数近3000余人;在通北镇、赵光镇、二井镇建立了辐射全市乡村的检察联络室,打通服务群众“最后一公里”,打造老百姓家门口的检察院。

以全省文明单位为榜样

中国农业银行股份有限公司大庆分行债权催收公告

根据国家有关法律法规、司法解释和政策规定,对下列逾期债务予以公告催收,请借款人和担保人立即向我行及下属分支机构履行偿还欠款本息义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

注:清单仅列明截至2017年6月20日的本金余额,利息、罚息、复利按照合同约定和中国人民银行有关规定另行计算,除特别注明外,均指人民币,单位为元。

中国农业银行股份有限公司大庆分行 2017年9月4日

Table with columns: 序号, 借款人名称, 合同编号(或者借款合同号、合同签订地址、透支银行卡号等), 担保人名, 本金余额. Lists various borrowers and their loan details.

Table with columns: 序号, 借款人名称, 合同编号(或者借款合同号、合同签订地址、透支银行卡号等), 担保人名, 本金余额. Lists various borrowers and their loan details.